

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **27.05.2021**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	ACS Pro Team- ACS Gloria Sportul Rege (liga 5)	Hulboacă Cosmin (ACS Pro Team) Roșca Bogdan (ACS Pro Team) Borțea Andrei (ACS Gloria Sportul Rege) Necula Vlad (ACS Gloria Sportul Rege)	Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Hulboacă Cosmin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru injurii la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Roșca Bogdan cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei. Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Borțea Andrei cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiași joc se sancționează jucătorul Necula Vlad cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportivă de 80 lei.
2	AS CS Espanyol Buc- ASC Daco-Getica (liga 5)	Constantin Ionuț Alexandru (AS CS Espanyol Buc)	Pentru injurii la adresa brigăzii de arbitri se sancționează jucătorul Constantin Ionuț Alexandru cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei.
3	ACS FC Academica Clinceni- ASC Daco-Getica (2006)	Matei Almeida Afonso Armindo (Daco-Getica)	Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Matei Almeida Afonso Armindo

			cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.
4	ACS Sportul Studențesc Academy – Fotbal Club FCSB SA (2006)	Guță Roberto George (ACS Sportul Studențesc Academy)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Guță Roberto George cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportiva de 50 lei.
5	ACS Prosport Football Academy2- FC Player SA (2008)	Dinu Robert Andrei (Prosport)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucatorul Dinu Robert Andrei cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.
6	ACS FCSB Academy – CS Dinamo București (2009)	Tănăsie Răzvan Alexandru (FCSB Academy) Cîrciu Cezar Mihai Dan (CS Dinamo)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Tănăsie Răzvan Alexandru cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportiva de 50 lei. Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează jucătorul Cîrciu Cezar Mihai Dan cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.
7	AS CS Espanyol București – CS ASPOL București (Liga 5)	Spiridon Constantin (ASC CS Espanyol) Crivineanu David Ioan Ciprian (ASC CS Espanyol) Constantinescu Andrei (Aspol)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Spiridon Constantin cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportiva de 80 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiași joc se sancționează jucatorul Crivineanu David Ioan Ciprian cu suspendare 1 etapa și o penalitate sportiva de 80 lei. Pentru proteste repetate la deciziile arbitrilor se

			sanționează antrenorul Constantinescu Andrei cu suspendare 2 etape si o penalitate sportiva de 100 lei.
--	--	--	--

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.